



Заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Клаус провел рабочее совещание по вопросам расследования преступлений прошлых лет, совершенных на территории Ленинградской области.



11 мая 2022 года заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом в Санкт-Петербурге совместно с руководством и сотрудниками управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (криминалистического центра) СК России, отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (криминалистического центра) СК России, а также следственного управления по Ленинградской области СК России проведено рабочее совещание по вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, не установлены.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

О принимаемых мерах и достигнутых результатах на данном направлении доложил заместитель руководителя следственного управления СК России по Ленинградской области Виктор Петрович Козлов. Так, за 4 месяца 2022 года в суд было направлено 8 уголовных дел о преступлениях вышеуказанной категории, из них – 3 дела об убийствах (ст. 105 УК РФ), 2 – о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (ч. 4 ст. 111 УК РФ), 3 – о посягательствах на половую неприкосновенность (ст.ст. 131, 132 УК РФ). За 2021 год в суд было направлено 9 таких дел. В настоящее время в производстве находятся еще 8 уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях прошлых лет, по которым злоумышленники установлены и которые планируется направить в суд.

Также на совещании заслушаны ход и результаты расследования ряда уголовных дел об убийствах и о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, совершенных на территории Ленинградской области в 2009-2019 годах, в том числе ранее поставленных на контроль заместителем Председателя СК России. В результате выполнения данных им ранее указаний установлены обстоятельства трёх убийств, виновным лицам предъявлено обвинение, в настоящее время проводятся следственные действия, направленные на завершение расследования.

По вновь заслушанным уголовным делам выделены наиболее приоритетные версии совершения преступлений, даны указания о выполнении конкретных следственных мероприятий, а также проведении дополнительного комплекса судебных экспертиз с целью выявления криминалистически значимой информации.

По результатам совещания Александр Владимирович Клаус отметил положительную динамику в работе регионального управления по раскрытию преступлений прошлых лет, но и подчеркнул, что наличие большого числа приостановленных производством уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности подразумевает необходимость проведения систематической скрупулезной работы на данном направлении.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1685802>